
 

 

 

Αθήνα, 24 Ιανουαρίου 2024  

ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς τον Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής  

ΘΕΜΑ: Πρόοδος ερευνών για την τραγική απώλεια του 36χρονου Αντώνη στον Πειραιά 

και την αποτροπή παρόμοιων περιστατικών  

Σοκαρισμένη όλη η χώρα είδε την 5η Σεπτεμβρίου 2023 στο λιμάνι του Πειραιά, τον 

36χρονο Αντώνη να προσπαθεί να επιβιβαστεί στο πλοίο Blue Horizon της εταιρείας ΑΝΕΚ με 

προορισμό το Ηράκλειο, να απωθείται πάνω στον καταπέλτη του πλοίου, να πέφτει 

αβοήθητος στην θάλασσα, χωρίς να γίνεται καμία προσπάθεια διάσωσης, και να χάνει την 

ζωή του.  

Από τότε δεν γνωρίζουμε την πορεία των διοικητικών ερευνών που έχουν διαταχτεί, 

αλλά και εάν έχουν γίνει ενέργειες και ποιες για την θωράκιση της ασφάλειας των Λιμένων με 

γνώμονα την αποτροπή αντίστοιχων περιστατικών.  

Οι υποδομές των Λιμένων μας παραμένουν επικίνδυνες, ενώ η επιτήρηση της 

διαδικασίας επιβίβασης από το Λιμενικό Σώμα είναι συχνά δύσκολη και χαοτική. Δεν 

υπάρχουν οργανωμένοι και ασφαλείς διάδρομοι επιβίβασης και αποβίβασης επιβατών, τα 

πρωτόκολλα ασφαλείας αποδεικνύονται ανεπαρκή, ενώ η ενημέρωση ασφαλείας κατά την 

διαδικασία επιβίβασης είναι ελλιπέστατη έως και ανύπαρκτη.  

Επειδή η Ελλάδα είναι νησιωτική χώρα, καθημερινά χιλιάδες συμπολίτες μας 

χρησιμοποιούν πλωτά μέσα για τις μεταφορές τους, η ασφάλεια στις μεταφορές είναι άμεση 

προτεραιότητά μας και θα πρέπει να αποτρέψουμε αντίστοιχα τραγικά περιστατικά, αλλά και 

τραυματισμούς που υφίστανται οι επιβάτες.  
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Επειδή πρέπει να διερευνηθούν σε βάθος και διοικητικά οι συνθήκες του θανάτου του 

36χρονου Αντώνη, καθώς και η αποτελεσματικότητα των πρωτοκόλλων ασφαλείας που 

ακολουθούνται.  

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός:  

1. Σε ποιες ενέργειες έχει προβεί ή προτίθεται να προβεί το Υπουργείο 

προκειμένου να αυξηθούν τα μέτρα ασφαλείας κατά την επιβίβαση και αποβίβαση των 

επιβατών στα πλωτά μέσα; 

2. Σε ποιο στάδιο βρίσκονται οι διοικητικές έρευνες για την απώλεια του 

36χρονου Αντώνη και τι ενέργειες έχουν γίνει προκειμένου να αποτραπούν αντίστοιχα 

περιστατικά στο μέλλον;  
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Μάλαμα Κυριακή  

 

Μαμουλάκης Χάρης  
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Παππάς Πέτρος 

 

Παναγιωτόπουλος Ανδρέας  
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